



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**Πειραιάς, 08-10-2012
Αρ. Πρωτ. Π.Ε. : 13630**

**ΠΡΟΣ: 1. Δημόσια Δημοτικά Σχολεία
& Ν/γεία Δ/νσης Π.Ε. Πειραιά**

Πληροφορίες : Πέρου Καλλιόπη
Ταχ. Δ/νση : Καραολή - Δημητρίου 50
185 32 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Τηλέφωνο : 210 - 41.77.573
FAX : 210 - 41.17.818
e-mail : mail@dipe-peiraia.att.sch.gr

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Πειραιά

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 20, 21 και 47 του Π.Δ. 1/2003 (ΦΕΚ 1/3-1-2003/τ. Α΄)
2. Την με αρ. πρ. Φ.350/27/102826/Δ1/7-9-2012 εγκύκλιο της Διεύθυνσης Προσωπικού ΠΕ & ΔΕ του Υ. ΠΑΙ. Θ. Π. Α. με θέμα «Εκλογές Αιρετών Εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης»
3. Την με αρ. πρ. Φ.350/29/109704/Δ1/19-09-2012 εγκύκλιο της Διεύθυνσης Προσωπικού ΠΕ & ΔΕ του Υ. ΠΑΙ. Θ. Π. Α. με θέμα «Παράταση προθεσμίας υποβολής Υποψηφιοτήτων για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης»
4. Την με αρ. πρ. Φ.350/30/115841/Δ1/28-09-2012 εγκύκλιο της Διεύθυνσης Προσωπικού ΠΕ & ΔΕ του Υ. ΠΑΙ. Θ. Π. Α. με θέμα «Παράταση προθεσμίας υποβολής Υποψηφιοτήτων για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης»
5. Τις αιτήσεις των υποψηφίων αιρετών του Περιφερειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΥΣΠΕ) Πειραιά που υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα.

Αποφασίζουμε

Α. Την ανακήρυξη των παρακάτω εκπαιδευτικών ως υποψηφίων αιρετών για το Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Υ.Σ.Π.Ε.) Πειραιά κατά συνδυασμό, ως εξής :

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
Από το συνδυασμό
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις Π.Ε.

ΑΡΚΟΜΑΝΗ	ΕΥΑΝΘΙΑ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΜΑΡΙΑ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΥΡΙΝΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΤΙΝΑ)	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΑΛΑΝΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	του	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΙΧΑΗΛΙΑ (ΛΙΑ)	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΔΕΝΔΡΙΝΟΣ	ΚΟΣΜΑΣ	του	ΜΑΤΘΑΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	του	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ
ΔΙΑΚΑΚΗ	ΤΖΕΝΗ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΖΗΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	του	ΛΑΜΠΡΟΥ
ΚΑΛΛΩΝΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	του	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΚΑΛΟΥΣΗΣ	ΑΚΡΙΤΑΣ	του	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΚΕΦΑΛΑ	ΜΑΡΙΑ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΚΟΤΣΟΚΟΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	του	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΚΟΥΤΣΩΝΗΣ	ΒΥΡΩΝΑΣ	του	ΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΚΥΡΙΤΣΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΘΩΜΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΛΕΝΗ (ΧΡΥΣΑΛΕΝΑ)	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΛΕΠΤΟΥΡΓΙΔΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	του	ΣΑΒΒΑ
ΛΕΦΑΚΗ	ΕΛΕΝΗ (ΛΕΝΑ)	του	ΣΤΑΥΡΟΥ
ΜΑΤΑΚΟΥΛΙΑ	ΕΥΓΕΝΙΑ (ΤΖΕΝΗ)	του	ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ
ΜΕΝΔΩΝΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΙΧΑΛΟΓΛΟΥ	ΣΤΥΛΙΑΝΗ	του	ΘΕΟΧΑΡΗ
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΧΡΗΣΤΙΝΑ	του	ΧΡΙΣΤΟΥ
ΜΠΑΧΟΥΡΟΥ	ΔΙΟΝΥΣΙΑ	του	ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΜΠΕΛΛΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)	του	ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΜΠΕΛΟΥ	ΛΟΥΙΖΑ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΜΠΟΥΖΑ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ (ΧΡΥΣΑ)	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΣΟΦΙΑ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	ΑΝΔΡΕΑΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΣΙΜΑΚΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	του	ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΠΕΤΑΛΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	του	ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
ΠΕΤΡΙΔΟΥ	ΘΕΩΝΗ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΠΡΟΚΟΒΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΡΕΠΠΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΙΟΥΛΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΙΦΝΙΟΥ	ΚΛΕΑΝΘΗ	του	ΘΕΟΛΟΓΟΥ
ΣΚΕΡΛΟΥ	ΛΑΜΠΡΙΝΗ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΣΚΟΡΔΟΥ	ΕΥΛΑΛΙΑ – ΑΓΓΕΛΙΚΗ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΗΛΙΑΚΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	του	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΡΙΑΝΤΗ	ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ)	του	ΔΗΜΟΥ
ΤΣΙΤΣΙΡΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΦΙΛΟΣΟΦΩΦ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΝΙΚΗΤΑ
ΦΩΚΙΑΝΟΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	του	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΧΑΛΑΡΗ	ΜΑΡΟΥΛΙΑ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΨΑΛΙΔΑΚΟΥ	ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ (ΑΝΤΑ)	του	ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ

Από το συνδυασμό

Δ.Α.Κ.Ε. / Π.Ε.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	του	ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	του	ΜΙΧΑΗΛ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ	ΛΑΖΑΡΟΣ	του	ΣΑΒΒΑ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	του	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΥ	ΜΑΡΙΑ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΑΛΒΗ	ΝΙΚΟΛΕΤΑ	του	ΑΝΔΡΕΑ
ΒΑΣΣΑΜΑΚΗ	ΦΑΝΗ	του	ΑΓΓΕΛΟΥ
ΒΟΓΑ	ΗΛΕΚΤΡΑ	του	ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΒΟΓΙΑΤΖΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΛΑ)	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ	ΒΑΙΟΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ	ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ (ΣΤΡΑΤΗΣ)	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΚΑΝΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ)	του	ΣΤΑΥΡΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ	ΑΓΓΕΛΗΣ	του	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΓΡΑΤΣΟΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	του	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ
ΔΕΣΤΕΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΟΔΥΣΣΕΥΣ
ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗ	ΛΟΥΚΙΑ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΖΥΜΒΡΑΚΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΚΑΡΑΓΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΜΠΟΤΣΙΟΥ	ΕΛΕΝΗ	του	ΠΑΝΤΑΖΗ
ΚΑΤΣΑΝΟΥ	ΧΑΪΔΩ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΚΑΤΣΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΚΗΣ)	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΤΣΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΤΣΙΒΕΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ	ΕΙΡΗΝΗ	του	ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
ΚΡΟΚΙΔΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΩΣΤΑΡΑ	ΦΑΝΗ	του	ΠΕΤΡΟΥ
ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ	ΣΤΑΥΡΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΩΤΣΑΛΑ	ΜΑΡΙΑ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΜΕΝΤΑΚΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)	του	ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΜΙΣΙΡΗ	ΜΑΡΙΑΝΝΑ	του	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΜΟΥΤΕΒΕΛΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΜΑΡΙΑ	του	ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΟΥ	ANNA	του	ΛΑΖΑΡΟΥ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	του	ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ
ΡΕΠΠΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΝΔΡΙΑΝΗ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	του	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΤΖΟΥΜΠΕΣ	ΜΙΧΑΗΛ	του	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΤΣΑΝΑΚΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	του	ΑΓΓΕΛΟΥ
ΥΦΑΝΤΗ	ΜΟΣΧΑΝΘΗ (ΜΟΣΧΟΥΛΑ)	του	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
Από το συνδυασμό
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΛΑΜΠΡΙΝΗ (ΛΙΝΤΑ)	του	ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΔΕΜΕΡΤΖΗ	ΜΑΡΙΑ	του	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ	ΒΑΡΒΑΡΑ (ΒΕΡΑ)	του	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	του	ΣΤΑΥΡΟΥ
ΚΑΛΤΣΟΥΝΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	του	ΗΛΙΑ
ΚΑΠΛΑΝΗ	ΜΑΡΙΑ	του	ΜΙΧΑΗΛ
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	του	ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΚΑΡΑΝΤΖΗ	ΣΤΑΜΑΤΙΚΗ (ΜΑΡΙΤΙΝΑ)	του	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΚΙΟΥΡΚΤΖΟΓΛΟΥ	ΑΡΙΣΤΕΑ	του	ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΚΡΑΤΗΜΕΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΚΥΛΑΦΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΛΙΑΝΕΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΛΙΑΠΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΜΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	του	ΜΙΧΑΗΛ
ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΗΝΑΟΓΛΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΜΟΣΧΟΝΑ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	του	ΑΓΓΕΛΟΥ
ΜΠΑΓΙΟΚΑΣ	ΓΡΗΓΟΡΗΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΝΙΚΑΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΗΛΙΑΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΝΤΕΛΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	του	ΘΩΜΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΠΡΙΟΝΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	του	ΑΓΓΕΛΟΥ
ΡΑΚΚΑΣ	ΜΙΧΑΗΛ	του	ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΡΑΜΜΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΑΝΔΡΕΑ
ΣΑΜΙΟΣ	ΗΛΙΑΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΙΨΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΤΖΟΥΜΑ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΗΛΙΑΚΟΥ	ANNA	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΙΤΑ	ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ)	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΤΣΟΥΛΦΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	του	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΧΑΤΖΗΘΩΜΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	του	ΛΑΖΑΡΟΥ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
Από το συνδυασμό
Ε.Σ.Α.Κ.-Δ.Ε.Ε.
ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ Π.Α.ΜΕ. (ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ)

ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΥ	ΣΟΦΙΑ	του	ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΤΣΑ)	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΔΙΑΜΑΝΤΩ (ΜΑΝΤΩ)	του	ΧΑΡΙΛΑΟΥ
ΒΛΑΧΑΚΗ	ΓΑΛΑΤΙΑ	του	ΠΑΥΛΟΥ
ΓΑΒΑΛΑ	ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ (ΜΑΤΙΝΑ)	του	ΒΥΡΩΝΑ
ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ	ΒΙΟΛΕΤΑ	του	ΒΑΣΙΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΖΑΡΚΑΔΑ	ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ (ΡΟΥΛΑ)	του	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΚΑΡΑΛΗ	ΑΣΠΑΣΙΑ	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	του	ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΚΟΠΡΙΤΕΛΗ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ	του	ΙΓΝΑΤΙΟΥ
ΚΟΤΤΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	του	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΚΟΥΤΣΑΒΛΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)	του	ΘΕΡΑΠΟΝΤΟΣ
ΚΡΕΣΤΑ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΥΖΙΛΗ	ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ – ΟΛΥΜΠΙΑ	του	ΚΛΕΑΝΘΗ
ΛΕΔΑΚΗ	ΕΛΠΙΔΑ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΛΥΚΟΥΔΗ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΛΥΚΟΥΡΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΛΙΚΑ)	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΑΡΓΙΩΛΑ	ΜΑΡΙΑ	του	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΠΕΖΕΝΤΑΚΟΥ	ΣΤΕΛΛΑ	του	ΗΛΙΑ
ΜΠΕΚΙΑΡΗ	ΛΕΜΟΝΙΑ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΜΠΡΟΥΤΖΑΚΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΩΨΣΙΑΔΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΑ	του	ΑΒΡΑΑΜ
ΝΑΣΤΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΜΙΡΑΝΤΑ	του	ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΠΑΠΠΑ	ΦΡΟΣΩ	του	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΡΟΜΠΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΠΙΕΡΡΑΚΟΥ	ΜΑΡΙΑ	του	ΙΩΑΝΝΗ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
Από το συνδυασμό
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
Π.Α.Σ.Κ. / ΔΗ. ΣΥ.

ΒΑΓΕΝΑΣ	ΘΩΜΑΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΔΕΛΛΑΠΟΡΤΑ	ΕΛΕΝΗ	του	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΜΑΚΡΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΜΑΡΤΙΝΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΜΠΑΡΛΑΜΠΑ	ΜΑΡΙΑ	του	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΠΑΠΟΓΛΟΥ	ΜΗΝΑΣ	του	ΣΤΑΥΡΟΥ

ΠΑΠΠΑ	ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΚΟΥΛΛΟΥ	ΣΟΦΙΑ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΨΑΡΡΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	του	ΝΙΚΗΤΑ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
Από το συνδυασμό
ΥΠΕΡΒΑΣΗ
ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ	ΔΗΜΗΤΡΑ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΤΣΑΡΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ
ΔΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΛΟΥΡΙΔΑΣ	ΠΟΛΥΖΩΗΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΟΙΡΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΞΕΝΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΠΑΛΗΑΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ	του	ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
ΠΑΝΤΟΛΕΩΝ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	του	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ	ΜΑΡΚΕΛΑ	του	ΘΕΟΒΟΥΛΟΥ
ΠΑΠΑΝΤΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	του	ΠΕΤΡΟΥ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	του	ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΨΥΛΛΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

- ΚΟΙΝ.: 1. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Αττικής
2. Συνδικαλιστικούς Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε. Πειραιά

**Ο Διευθυντής
Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Πειραιά**

ΜΙΧΑΗΛ ΤΕΚΕΛΗΣ